
ALI JE ŠE KAJ ’PROSTORA’ ZA
NAHAJALIŠČA MINERALNIH
SUROVIN V PROSTORU?

Razprava o vlogi mineralnih surovin in njihovih nahajališč v lokalnih skupnostih ter
trajnostnem izkoriščanju zajema širok spekter tem,

ki vplivajo na razvoj gospodarstva in na okoljsko dinamiko Slovenije.
Dogodek obravnava ključno vprašanje, kako načrtovati izkoriščanje mineralnih surovin,

da bodo izpolnjena načela krožnega gospodarstva in trajnosti
v procesu samooskrbe države z naravnimi viri.

Poudarek je na potrebi po uravnoteženem izkoriščanju in ohranjanju okoljskega ravnovesja. 

Ob upoštevanju potreb gospodarstva in lokalnih skupnosti pri blažitvi posledic naravnih nesreč ima eno ključnih vlog
v procesu prostorskega načrtovanja Rudarska javna služba kot strokovna podpora ministrstvu, pristojnemu za rudarstvo,

za boljše upravljanje z naravnim virom – mineralnimi surovinami.
Razprava o strategiji zagotovitve okolju sprejemljivega izvajanja rudarskih del predstavlja izhodišče

za opredelitev vrednostnih verig v lokalnem in regionalnem razvoju.
Pri tem ostajajo odprta vprašanja v zvezi s podaljševanjem obstoječih koncesijskih pogodb ter izpolnjevanjem zakonodajnih

določil o umestitvi pridobivalnih prostorov in posegih v prostor, kot to opredeljujejo dokumenti na ravni lokalnih skupnosti.
 Nezanemarljiv vpliv na srednjeročno in dolgoročno preoblikovanje degradiranega prostora ima

postopek sanacije posledic izvajanja rudarskih del, predvsem s potencialom uporabe rudarske dediščine
za razvoj post-rudarskega turizma, pri čemer poudarjamo možnosti za Slovenijo.

Vsebina dogodka povzema merodajne odgovore na vprašanja, ki so ključna za trajnostno gospodarjenje
z mineralnimi surovinami, ekonomske priložnosti, ohranjanje okolja in za razvoj lokalnih skupnosti.

od 9.00 do 14.45 
PONEDELJEK, 27. 11. 2023,

MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO
VELIKA DVORANA
TRŽAŠKA CESTA 21, 1000 LJUBLJANA

Prosimo Vas za potrditev udeležbe na
predsednikdtvpo@gmail.com.

Dogodek  je prost kotizacije.

STROKOVNO POSVETOVANJE
Z OKROGLO MIZO
 

NA TEMO

DOLOČITVE MERIL ZAGOTAVLJANJA
SAMOOSKRBE Z NARAVNIMI VIRI

Ministrstvom za naravne vire in prostor in
Gospodarsko zbornico Slovenije

D ruštvo tehničnih vodij površinsko odkopavanje
organizira v sodelovanju z

STROKOVNI DOGODEK

mailto:predsednikdtvpo@gmail.com

